Отчет о деятельности центра образования естественно-научной и технологической направленностей в МБОУ СОШ № 18 Белоглинского района
 «Точка роста» на 10 декабря 2022 года 
              В рамках изучения темы «Реакции ионного обмена» на уроке химии в 11 классе был проведен химический практикум с использованием оборудования , полученного в рамках реализации проекта центра «Точка роста» для определения и изучения качественных реакций .
              Тема проведенного практикума «Качественные реакции». В начале практикума учащиеся ответили на вопросы по правилам техники безопасности при работе с оборудованием, материалами и химическими реактивами, которые были получены в рамках проекта «Точка роста».
             После проведения инструктажа по технике безопасности. учащиеся приступили к работе по определению качественных ионов .1.Были проведены опыты с использованием индикаторов для определения принадлежности веществ к разным классам соединений. 2.Проведены опыты на определение качественных ионов  для определения состава выданных веществ.
Оборудование «Точки роста» позволило детям наглядно провести и пронаблюдать  химические реакции , ответить на поставленные вопросы и сделать правильные выводы.
             В рамках изучения раздела «Клетка» на уроке биологии был проведен лабораторный практикум по теме «Приготовление, рассматривание и описание микропрепаратов клеток растений». 1.Учащиеся познакомились с устройством и правилами работы электронного микроскопа. 2.Рассмотрели приготовленные микропрепараты «Клетки чешуи луки», микропрепарат «Клетки кожицы листа традесканции».3.Учащиеся сравнили изображения  которые могли наблюдать в световой и электронный микроскопы.4.Изображения электронного микроскопа было выведено на экран ,что позволило рассматривать и зарисовывать  клетки в более удобном формате.
Отзывы учителей МБОУ СОШ№18: 
Кузьменко М.И.(учитель химии и биологии МБОУ СОШ№18).
Благодаря открытому центру «Точка роста» было получено оборудование с набором химических реактивов и набором средств по технике безопасности ( халаты, перчатки, защитные очки). Это позволит не только проводить химические практикумы, но и обучить детей пользоваться средствами индивидуальной защиты при проведении химического эксперимента. Работа центра «Точка роста позволит сформировать у ребят новые технологические и практико–ориентированные навыки, которые они смогут использовать не только на уроках, но и в повседневной жизни.
        На уроках биологии учащиеся могут, используют электронные микроскопы, полученные в результате реализации проекта «Точка Роста». Использование электронных микроскопов позволяет рассматривать биологические объекты при большом увеличении. Кроме этого электронный микроскоп позволяет проектировать изображение на экран, это позволяет увеличить изображение и рассмотреть его в более удобном формате, зарисовать объект с рабочего места.


Отзывы учащихся МБОУ СОШ№18:
Христенко Сергей – учащийся 11класс. В рамках «Точки роста». На уроках химии мы можем научиться работе с оборудованием и реактивами , что поможет нам в дальнейшем при получении профессии, так же практические навыки и умения нам могут потребоваться в повседневной жизни.
[bookmark: _GoBack]Заика Артем – учащийся 10 класса. Мне очень понравилось работать с электронным микроскопом. Можно рассмотреть все органоиды клетки. Это поможет  мне лучше разобраться в теме, поможет разобраться в расположении органоидов и ориентироваться в заданиях ЕГЭ по рисункам.

